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Λίγη ντροπή δεν βλάπτει… θα λέγαμε στο ΣΥΡΙΖΑ 

Αν αξίζει να κρατήσει κανείς κάτι από την τελευταία ανακοίνωση του ΣΥΡΙΖΑ Αγ. Δημητρίου είναι 

η ξεκάθαρη υπαναχώρησή του (μιας από τις πολλές) ως προς το έργο της διαπλάτυνσης 

της Αγίου Δημητρίου. Από κει και πέρα, η κοροϊδία πάει σύννεφο…. Επιγραμματικά: 

➢ είναι ο ΣΥΡΙΖΑ που ως κυβέρνηση με το νόμο «Κλεισθένη» έφερε τη λεγόμενη απλή 

αναλογική, που μόνο αυτό δεν ήταν καθώς άφησε εκτός αναλογικής την εκλογή 

δημάρχων και περιφερειαρχών. Πατώντας σε αυτό η ΝΔ πήγε ένα βήμα παραπέρα, 

με τη θεσμοθέτηση συμπράξεων ανάμεσα στις παρατάξεις με κορμό την παράταξη δημάρχου. 

Αυτό έκανε επί της ουσίας και η δημοτική παράταξη του ΣΥΡΙΖΑ με τη διοίκηση Ανδρούτσου. 

Η ΝΔ επίσης θεσμοθέτησε την εξασφάλιση της πλειοψηφίας του δημάρχου στις επιτροπές 

Οικονομικών & Ποιότητας Ζωής με έξτρα αρμοδιότητες που πριν ανήκαν στο δημοτικό 

συμβούλιο. Ακριβώς αυτήν τη δυνατότητα αξιοποίησε η διοίκηση Ανδρούτσου-ΜΕΤΕΧΩ. 

➢ είναι ο ΣΥΡΙΖΑ που συμμετέχει στη διοίκηση Ανδρούτσου που υποβαθμίζει & αγνοεί την 

ουσιαστική λειτουργία των συλλογικών οργάνων του δήμου, διατηρώντας την τηλεδιάσκεψη 

σε όλες τις διαδικασίες (ακόμη και στις συνεδριάσεις των σχολικών επιτροπών, παρά τα 

ανοιχτά σχολεία), σε ώρες συνεδρίασης που εξυπηρετούν μόνο τη διοίκηση. Είναι ο ΣΥΡΙΖΑ 

και η δημοτική αρχή που αρνούνται να ακούσουν φορείς και κατοίκους στο δημοτικό 

συμβούλιο, που αρνούνται να υλοποιήσουν αιτήματα των κατοίκων, όπως στην περίπτωση 

της διαπλάτυνσης κ.ά. 

➢ είναι ο ΣΥΡΙΖΑ που συμφωνεί με ΝΔ & ΚΙΝΑΛ (άραγε δεν είναι και τα 3 κόμματα στη διοίκηση 

του δήμου;) στη λογική των δήμων-επιχειρήσεων, εμπορευματοποιώντας & υποβαθμίζοντας 

ακόμα περισσότερο τις υπηρεσίες που παρέχουν στο λαό, και αντλώντας τα κύρια έσοδά τους 

από τις τσέπες των δημοτών στη λογική της ανταποδοτικότητας. Θυμίζουμε ότι η παράταξη 

ΜΕΤΕΧΩ του ΣΥΡΙΖΑ συνδιοικεί πλέον με τη δημοτική αρχή Ανδρούτσου και από κοινού εν 

μέσω πανδημίας & κρίσης ψήφισαν για το 2021 πάνω από 55% των εσόδων στο δήμο να 

είναι από δημοτικά τέλη, φόρους κλπ, με μείωση κατά 41.000 € στις κοινωνικές δαπάνες, με 

μείωση κατά 40.000€ στις σχολικές επιτροπές, ενώ για αντιπλημμυρικά έργα δε δίνουν 

τίποτα παρά μόνο 37.000€ για καθάρισμα φρεατίων, ποσό που αποδείχθηκε ανεπαρκές αν 

σκεφτεί κανείς τις πρόσφατες ζημιές που προκλήθηκαν από μία φθινοπωρινή καταιγίδα. 

➢ είναι ο ΣΥΡΙΖΑ που ως «αντιπολίτευση», από το «θα λογαριαστούμε μετά» πήγε στο 

«μορατόριουμ» και στους υπουργούς «κοινής αποδοχής» για τη διαχείριση της πανδημίας και 

όχι μόνο. Που σε κρίσιμα ζητήματα βάζει πλάτη στη ΝΔ, όπως έκανε με το νόμο Χατζηδάκη 

που ψήφισε πάνω από το 50% των άρθρων, ή ακόμη και ξεπερνάει τη ΝΔ, όπως απέδειξε με 

την επέκταση ΝΑΤΟϊκών βάσεων σε όλη τη χώρα που ομολόγησε τη συμβολή του ΣΥΡΙΖΑ 

ακόμη και ο πρέσβης των ΗΠΑ, Πάιατ, δηλώνοντας ότι είναι «έκπληκτος, γιατί …. αυτή η 

αναγέννηση των αμυντικών σχέσεων Ελλάδας – ΗΠΑ ξεκίνησε πραγματικά κατά τη διάρκεια 

της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ»… 

➢ είναι ο ΣΥΡΙΖΑ που ως «αντιπολίτευση» σε κλάδους εργαζομένων που δίνουν σημαντικούς 

αγώνες αυτήν την περίοδο, τους λέει δια στόματος των συνδικαλιστών του να σταματήσουν 

να αγωνίζονται, όπως έγινε με τους αγωνιζόμενους εκπαιδευτικούς και να περιμένουν για τις 

επόμενες εκλογές, ώστε να του δώσουν μία 2η ευκαιρία (άραγε πόσους «σωτήρες» πρέπει να 

δοκιμάσει ακόμη ο λαός;) 

Ο λαός του Αγίου Δημητρίου έχει πλέον πείρα από τα μεγάλα λόγια και την κούφια 

κριτική των πολιτικών δυνάμεων της πόλης, που δε στέκονται στο πλευρό του, στην 

πάλη για τις σημερινές ανάγκες του. Πρέπει να πιστέψει στη δύναμή του γιατί μόνο ο 

ίδιος ο λαός μπορεί να σώσει το λαό, βαδίζοντας στο δρόμο της ανατροπής! Και σε 

αυτόν το δρόμο γνωρίζει πως στήριγμα και συνοδοιπόρος του είναι το ΚΚΕ! 


